~ソフトウェアトークンによる ワンタイムパスワードご利用の手引き(法人)~

◆ワンタイムパスワードとは

ワンタイムパスワードは、利用時に都度変更される1度限りのパスワードです。

ワンタイムパスワードは、数字6桁で、ソフトウェアトークン(ワンタイムパスワード生成アプリ)に表示されます。

お客さまがインターネットバンキングを利用した振込や収納サービス等の各種お取引をされる際に、ソフトウェアトークンに表示された「ワンタイムパスワード」で認証します。

ワンタイムパスワード認証をご利用いただくことで、第三者による不正送金のリスクを減らすこ とができます。

◆ソフトウェアトークンについて

ソフトウェアトークンとは、30秒毎に新しいパスワード(ワンタイムパスワード)を発行する アプリケーションです。

アプリケーションは、スマートフォンに無料でダウンロードすることができます。

ダウンロードしたアプリケーションを起動することで、ワンタイムパスワードを確認することができます。

◆ワンタイムパスワードの対象となる取引

| メニュー | 取引名 |
|---------|-----------------------------|
| 振込 | 都度振込 |
| 収納サービス | 払込 |
| 振込・口座振替 | 総合・給与振込・口座振替・WEB承認・外部ファイル登録 |
| 取引状況照会 | 編集・取消 |

◆ワンタイムパスワードの利用について

ソフトウェアトークンのダウンロード

ソフトウェアトークンはスマートフォン専用です。iOS 端末の場合は AppStore、Android 端末の場合は GooglePlay にて「しんきん(法人)ワンタイムパスワード」と検索してインストールしてください。

アプリ名称 しんきん(法人)ワンタイムパスワード